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ΕΠΕΙΓΟΝ 

∆ιευθυντές/∆ιευθύντριες Γυµνασίων, Λυκείων και Εξαταξίων Γυµνασίων 
 
Θέµα: Λειτουργία και Εξοπλισµός Ειδικών Αιθουσών Βιολογίας σε Γυµνάσια και Λύκεια 

 
Με την εφαρµογή των Νέων Ωρολογίων και Αναλυτικών Προγραµµάτων σε Γυµνάσια και 
Λύκεια διαφοροποιούνται µεταξύ άλλων και οι ανάγκες του µαθήµατος της Βιολογίας. 
∆εδοµένης της εργαστηριακής φύσης του µαθήµατος της Βιολογίας και της αναγκαιότητας 
παροχής µιας σύγχρονης διδακτικής προσέγγισης καλούνται οι ∆ιευθύνσεις Γυµνασίων και 
Λυκείων όπως µεριµνήσουν για τη διεξαγωγή του µαθήµατος της Βιολογίας, των διαφόρων 
τάξεων, σε ειδικές προς τούτο αίθουσες Βιολογίας (εργαστήριο Φυσικών Επιστηµών στα 
Γυµνάσια ή εργαστήριο Βιολογίας στα Λύκεια ή/και ειδικά διαµορφωµένη/ες προς τούτο 
αίθουσα/ες διδασκαλίας σε Γυµνάσια και Λύκεια).  
 
Καλούνται οι ∆ιευθύνσεις όπως αναλόγως των υφιστάµενων συνολικών αριθµών µαθητών 
που παρακολουθούν το µάθηµα της Βιολογίας ελέγξουν την επάρκεια των σχολικών τους 
µονάδων σε ειδικές αίθουσες Βιολογίας. Στην περίπτωση κατά την οποία ο αριθµός των 
υφιστάµενων ειδικών αιθουσών  Βιολογίας δεν επαρκεί, µε βάση το ωρολόγιο πρόγραµµα του 
σχολείου, για την πλήρη κάλυψη διδασκαλίας του µαθήµατος σ’ αυτές, οι σχολικές µονάδες 
καλούνται να µετατρέψουν κάποια/ες αίθουσα/ες διδασκαλίας του σχολείου σε ειδική/ες 
αίθουσα/ες Βιολογίας. Η Επιθεώρηση Φυσιογνωστικών/Βιολογίας/Γεωγραφίας θα µεριµνήσει 
για τον απαραίτητο άµεσο εξοπλισµό των αιθουσών (αποστολή σταθερού βιντεοπροβολέα και 
εργαστηριακού εξοπλισµού) ενώ το σχολείο θα πρέπει να µεριµνήσει, σε συνεργασία µε την 
σχολική εφορία, για την ασφαλή θωράκιση των αιθουσών.  
 
Στη περίπτωση που εξαντλούνται οι περίοδοι διδασκαλίας της Βιολογίας στις ειδικές αίθουσες 
Βιολογίας και παραµένει ελεύθερο περίσσευµα περιόδων, οι ειδικές αυτές αίθουσες Βιολογίας, 
µπορούν να χρησιµοποιηθούν, στα µεν Γυµνάσια κατά προτεραιότητα από το µάθηµα της 
Γεωγραφίας στα δε Λύκεια ανάλογα µε τις ανάγκες του σχολείου. Για την πλήρη αξιοποίηση 
των ειδικών αιθουσών Βιολογίας θα πρέπει να ληφθεί πρόνοια ώστε τα ωρολόγια 
προγράµµατα των σχολείων να δοµούνται µε βάση της πλήρη αξιοποίηση γενικά των ειδικών 
αιθουσών κάθε σχολικής µονάδας.  
 
Για τον σκοπό αυτό καλούνται οι ∆ιευθύνσεις Γυµνασίων και Λυκείων όπως, µέχρι τη ∆ευτέρα 
12/09/2016, κάνουν την πιο πάνω σχετική προεργασία και αποστείλουν συµπληρωµένο το 

αντίστοιχο συνηµµένο έντυπο (ΒΕΒΑΙΩΣΗ) στην ηλ. διεύθυνση dme-viologia@schools.ac.cy .  
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